



CERTIFICAT N° 01783

MULTI-SITES - VERSION 3

SOCIETE AUTO ECOLE LA PYRENEENNE LOURDES - SIEGE

Et 1 Rue Anselme Lacadé 13 PL DU CHAMP COMMUN 65100 LOURDES

N° de déclaration : 73650065965 N° SIREN : 518274576

SGS ICS, organisme certificateur, atteste que l'organisme susmentionné est certifié :



Pour la(les) catégorie(s) d'action concernée(s) : Les actions de formation

Programme de certification :

- Décret n° 2019-564 du 6 juin 2019 relatif à la qualité des actions de la formation professionnelle,
- Décret n° 2019-565 du 6 juin 2019 relatif au référentiel national sur la qualité des actions concourant au développement des compétences,
- Arrêté du 6 juin 2019 relatif aux modalités d'audit associées au référentiel national mentionné à l'article D. 6316-1-1 du code du travail,
- Guide de lecture du référentiel national qualité publié sur le site du Ministère du Travail dans sa version en vigueur,
- Règlement de certification SGS ICS en vigueur

Certification prévue selon l'article L.6316-1 du Code du Travail

Délivré le : **04/03/2022** Valable jusqu'au : **03/03/2025**

> Siham VIDARD Présidente de SGS ICS







Ce document comporte 2 page(s)



| Annexe du certificat N° 01783 - Version 3 Pour les sites : | | | |
|--|---|-------------|-----------|
| Raison Sociale | Adresse | Code postal | Ville |
| SOCIETE AUTO ECOLE LA PYRENEENNE NAY | 5 Place de la République | 64800 | NAY |
| SOCIETE AUTO ECOLE LA PYRENEENNE PONTACQ | 23 Pré du Roy Zone d'activité de Pey | 64530 | PONTACQ |
| SOCIETE AUTO ECOLE LA PYRENEENNE SOUMOULOU | 85 Avenue Las Bordes | 64420 | SOUMOULOU |
| SOCIETE AUTO ECOLE LA PYRENEENNE TARBES | Centre de Gros | 65000 | TARBES |



